
Ata da 18ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ielmo 

Marinho/RN, no seu 1º período da 14ª Legislatura. 

  

Aos onze dias do mês de Agosto de 2021, na câmara 

Municipal de Ielmo Marinho/RN, situada na Rua José Camilo 

Bezerra, s/n, centro. Sob a presidência do senhor Vereador 

Breno Marreiro reuniram-se os seguintes vereadores: pio, 

Galego de Messias, Bastinho, Dida, Junior, Joaozinho 

Garcia e João Zacarias. O vereador Leto não compareceu 

por motivos de força maior. Aberta a sessão o presidente 

solicita que secretário faça a leitura da Ata da Sessão 

Anterior, que foi colocada em discussão e aprovada sem 

alteração. Não havendo matérias constantes para o 

Expediente do Dia, o presidente da início as comunicações 

parlamentares facultando a palavra a seus pares. O 

vereador pio faz uso da palavra parabenizando a todos os 

estudantes, pelo seu dia, e referente a Educação, informa 

que as cestas do kit merenda escolar serão entregues em 

breve pois já estão em andamento. Em seguida, parabeniza 

o secretário de esporte na pessoa de Neirivaldo, pelo evento 

promovido no domingo dia dos pais, e também pelo torneio 

que ocorreu na comunidade de pacavira. O vereador 

Joaozinho Garcia faz uso da palavra saudando a todos em 

nome do amigo Jo suel que é presidente do Assentamento 

São Sebastião; em continuação informa a todos que não 

está trazendo boas notícias, na qual a atual gestão tomou a 

iniciativa de não abastecer as cisternas da população, e sim 

apenas as cisternas públicas do município. O mencionado 

vereador cita que sua prima esteve na ação social e a 

pessoa responsável pelo setor de água, lhe comunicou a 

situação citada acima, sendo assim algo inadmissível, sem 

entendimentos de onde a gestão quer chegar. Portanto, pedi 

a todos os vereadores que se reúnam e faça um oficio, 

convocando a senhora prefeita para vim a câmara municipal 

deixar os seus esclarecimentos para a população. Cita que 

em 8 meses não foi feito nada, são estradas esburacadas, 



abandonadas, maquinas quebradas; enfim, também cita que 

visitou a escola municipal senador Jesse pinto Freire e 

constatou que se as aulas voltassem no presente dia, não 

haveria condições alguma. Esteve presente também na obra 

inacabada pela gestão passada, que foi o calçamento da 

comunidade de canto de moça, onde em 8 meses a gestão 

atual teria tido tempo suficiente para concluir; o colega 

Josuel que se faz presente, vem relatando que em 8 meses 

não se viu nenhum médico no assentamento são Sebastião, 

onde a população tem que se dirigir para canto de moça e 

que são somente oito fichas diárias não atendendo nem um 

terço das pessoas. Finalizando, Joaozinho diz que vai 

continuar lutando e cobrando pela melhoria do povo. O 

vereador Junior faz uso da palavra relembrando sua fala 

sobre ter citado na sessão passada, o nome do professor 

Ricarlos, e diz que o mesmo pediu retratação pelo vereador 

Junior, mas o mesmo afirma que veio para complementar e 

tratar de verdades. O vereador citado diz que é um professor 

mentiroso e não é um bom docente para seus alunos, onde 

envolveram áudios em redes sociais que comprovam suas 

mentiras faladas. Dando continuidade, fala que, o momento 

em que a população mais precisa de água, a prefeita toma 

iniciativa de não mais abastecer as cisternas da população. 

Já na Educação, as aulas presenciais já deveriam ter 

voltado, mais ficou sabendo que nem transportes haveriam 

para os alunos, sendo uma situação muito constrangedora 

para o vereador Junior. Com relação a iluminação pública, 

pede que todo o município venha ser contemplado. Em um 

minuto concedido ao vereador Joaozinho Garcia, o mesmo 

diz que a iluminação de Led foi uma carona que custou 

quase 1 milhão de reais, e a manutenção dela foi feito uma 

dispensa de 97 mil reais, ou seja, será que já não teria dado 

tempo de assistir a todo o município pelo menos com as 

manutenções? Soube também que as maquinas que estão 

quebradas seriam leiloadas. Retomando sua fala, Junior diz 

que quando as aulas fossem iniciar, as escolas estariam 

aptas para as mesmas, mas está vendo que não é para isso 



que o governo veio. O presidente Breno faz uso da palavra 

agradecendo a presença do secretário de governo e ao 

procurador do município. Em seguida parabeniza a prefeita 

e o secretário de esporte na pessoa de Neirivaldo pelo 

evento promovido no dia dos pais e também pelas ações que 

estão sendo feitas na área da saúde, onde participaram de 

um evento na Alegria o senhor Breno, João Zacarias, a 

prefeita e vice-prefeita. Não havendo Matérias constantes 

para Ordem do Dia, o presidente declara encerrada a 

presente sessão, marcando outra para o próximo dia útil no 

horário regimental. 


